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^.."' DS 19 < PALLAS I

Elecir icité

Les DS l9 "  PALLAS " sont éqùiPéê5 de 2 Phores supplémcnroires à lompê à iodè (voir  schémo

de bronchemenr -  f is .  l ) .

Ces phores sonr conûondés por un inretruplcuf Plocé sur l€ côré droir dù suPPort de conmonde

élecir iqùe. L ' in lerupteur,  en posi t ion " i i 'é ' ,  o l lumê les phq.es è iode lorsqoe les phores'code

Européen "  soni  o l lumés ( levier de coononde de phorès en Posir ion '  Rôurê ") .

Lo dynomo montée 5ur ces véhicules o une puissonce d'environ 4@ W. En conséquence, le

régulor.ur de rension est  modif ié.

Lo botter ie o une copoci té de 50 A/heu.e.

REPARÀTION I

l0)  Remploccnenr d 'une lohPê à iôdê :
q) Précour io.s è Drendr. :

-  N'cf fectuer ce e o9érôr ion que Phores éteints,

-  Après ! t i l isoi ion dês prôiecreurs,  i l  esr Prudenr d 'o eôdre 5 minur€s de refroid;ssemenr
ovont de procéder à une moniPUlot ion

- Eviref  de roùcher I 'ompoule ovec les doisrs (s i  toùtefois cet ie fousse mon@uvfe se
produir ,  ne oyer soigreusement l 'ompoule ovec un pcu d'eou sqvonneuse er séch.r
ovec un chif fon non pelucheux).

b) Modê opéroroire :

-  Déboît* l 'eniol iveur en le r i ronr ou moyen de lo Poitê sir !ée

Déboi ier  le bloc opi iquê en le t i ront  iusqu'à cê que les 3 v is
sort ies complèten€nt dê leurs suPPo'ts ên Plosr iq,re ( f ig.2).

Déconnecrer le f i l  d 'o l imenror ion de lo lompe en lc t i ronr,
Déorcfêr lê ressort  de moinr ien de lo lompe,

Sois i r  lo nouvel le lompe pdr so port lê Posrâiêùr.  et  I ' inrroduir€ don5 le Proiêcreur de
relle sorte que les 2 êrgors de posirionnehent toftbent doos los rrous correspondonrs.

- Ag.olêr le ressort,
-  Posa le f i l  d 'o l imenfdt ion de lo l6 'npè,

-  Monter le bloc opt ique en emboironr les 3 v is dc régloge dons les Plots Plost iqucs cor

-  Ensoger la pôtte de cenrfose dê I 'êniol iveur dons so fenre,  pois enboi ter  I 'eniol ivêur.

è so por i ie infér ieure et

de ré9loge du phore soienr



2!) Réglosc drr phorrr  à lodr:

Lcs phorcs à iodc doivcnr ârrc réslér d. 
'ndniù. 

à c. qu. lcs cxcs dcs 2 foisccoux lumincux
soienr porol làl .s entrc.ur,  hor izontoux.t  porol làlcr ou plon lonsi fudinol de lo voirur. .

Le projccour ,6icnt vu de foco : (fig. 3).

-  Pour modif icr  le ré91o9è loÉ.d|,  .s i .  3u'  ld vis iH ",
-  Pour modif i . r  lo réslog! .n hourour,  osir  lur lo vi3 'J ' .
Lo vis iGi pcrmo dc modifiê. sin'ultonam.nf l. r6slo9. latérdl ér l. ré9loç cn hourcu.

Fi9.  I

SCHEMA DE BRANCHEMËNT DES PHARES A IODE
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Fis. 1



Fis.3

POSITION DEs VIS DE REGLAGE DEs PHARES A IODE


